

QUESTIONAMENTO 01

Edital 007/2018

Pergunta 01: O edital menciona em seu Lote 01, que o veículo deverá possuir tração 4X2, 4X4, e 4X4 reduzida com acionamento **manual** (vedado o sistema de roda livre manual). Questionamos se seria possível ofertarmos veículos com seletor de tração **inteligente** (tração 4 x 4 **automática**), ou seja, o veículo utiliza 4 x 2 ou 4 x 4, conforme as condições de aderência do terreno?

Resposta 01: Não. A tração deve ser manual.

Pergunta 02: Lote 02, letra “F”, **consta** que os veículos deverão ser equipados com pneus para uso misto (asfalto e terra). Questionou-se a possibilidade de ofertar veículos equipados com pneus comuns, originais de fábrica?

Resposta 02: Não. Os veículos devem ser ofertados com pneus de uso misto.

Pergunta 03: No Lote 02, alínea “H”, especificações complementares estabelece que:

Os veículos deverão ser entregues com rodas e pneus originais de fábrica, **sendo o estepe igual as demais rodas e pneus do veículo**. Questiona-se a possibilidade de se ofertar veículos com estepe “full size”, pois por questões de espaço no porta-malas, não é possível equiparmos o veículo com estepe com dimensões idênticas aos que equipam o automóvel.

Resposta 03: Sim. Os veículos poderão ser ofertados com estepe original do fabricante.